

# 枣庄一KTV发生大火

## 10辆消防车 60余名官兵 1小时成功扑救 初步调查没有发现人员伤亡情况

4月13日19点20分左右,枣庄市市中区振兴路与龙头路交会处,一家KTV发生火灾,枣庄市消防部门接到119报警电话后,紧急出动10辆消防车,60余名消防官兵赶到现场灭火。经过1个多小时的努力,大火被完全扑灭,但整个KTV被烧得只剩下一个空架。

经初步调查,火灾并未造成人员伤亡,火灾起因及具体情况正在进一步调查中。

## 不到1分钟,大火就蔓延了三个楼层

4月13日19点30分,记者在枣庄市振兴路与龙头路交会处看到,路口东北角一个6层高的沿街楼,被浓烟笼罩,该楼第二、三、四楼层不断向外冒着浓烟和大火。现场有4辆消防车,近20名消防官兵身着防火隔热服,头戴面罩,站在离失火大楼5米多远的地方,从不同角度用高压水枪喷射灭火。

失火大楼的一楼店铺并未受到

大火影响,店铺内亮着灯,但人员已经撤离。民警在现场扯起了警戒线,枣庄市交警支队直属二大队民警对此处交通进行管制,同时疏导附近过往车辆,以免发生意外。

“发生火灾时,我就在一楼的一个店里,听见楼上有爆炸声,我还上去看了看。”一位目击者说,19点10分前后,二楼的KTV里冒出浓浓黑烟,不到1分钟的时间里,大火就吞

噬了整个二、三、四楼层。

附近酒店的工作人员李女士告诉记者,19点15分左右,她听见对面楼上发出爆炸声,几秒钟之后就从小楼窗口蹿出一条近一米长的蓝色火焰。紧接着窗户里冒出黑烟,很快整个第二层楼的KTV就全部着了起来。她随即拨打了119报警,不到10分钟,消防车就到达了现场。

## 1小时后大火被扑灭 暂未发现人员伤亡

19点30分,现场一名消防官兵告诉记者,他们接到119报警电话后,紧急出动4辆消防车到现场灭火。为确保附近人员安全,消防官兵抽调人员在火灾现场设立隔离警戒线,将围观群众隔离在警戒线外。由于当时大火很可能蔓延,火灾中心点周围存在很大的安全隐患,他们对楼下几个店铺的人员进行了劝离。

到19点40分,又有4辆消防车先后到达现场,其中两辆高喷消

防车对楼层深处的明火进行紧急扑灭。到20点整,起火的三个楼层内,只有两处微弱的明火在燃烧。随后,又有两辆消防车赶到失火现场。20点15分,消防官兵架起云梯,进入起火楼层,将最后一处明火扑灭。

20点30分左右,在现场指挥的枣庄市消防支队政委张传相告诉记者,此次火灾救援共出动消防支队特勤中队、市中消防大队、峄城消防大队3个大队的60多位消防官兵,火灾情况并不复杂,影响也不是很

大。由于着火时正是晚饭时间,KTV内没有休闲娱乐的人,火势很快就得到了控制。在进行现场勘查和灭火的同时,消防人员派出救援人员深入火场,对满是烟雾的大楼进行逐层搜索,并没有发现人员伤亡。目前,火灾原因及造成的损失正在进行调查核实。

截至记者发稿时,仍有4辆消防车在现场待命,部分消防官兵正在被焚烧过的大楼内检查,寻找暗火等。

## 大火唤醒市民消防意识

火患就在身边。看着这一KTV被大火吞噬,现场围观的市民议论纷纷。记者注意到,这场大火让不少市民受教育,不少人在讨论着防火救火的问题。

上小学六年级的周菲和刘蕾看着燃烧的大楼说,大火着得太快了,刚开始只是二楼有点火光,可一转眼就蔓延至整个楼,玻璃都碎了,连楼下的一辆汽车也着火了,片刻间

就烧毁了。“火灾真是很可怕,今后我们要听老师和家长的话,注意防火。”

“一栋六层的楼半个小时就烧毁了,看着真是心惊肉跳,防火真是太重要了。”市民陈女士对记者说,现在正是春季,天干物燥,稍不注意就有可能引发火灾。尤其是现在家用电器越来越多,电器使用不当或有质量问题极易引起火灾,今后她

再也不敢让电器带“病”工作了。

看着熊熊燃烧的大火,市民刘先生表示,这场大火没有造成人员伤亡,得益于楼内人员迅速逃离,和消防部门的及时扑救,防火意识时刻不能松。“火患就在我们身边,我们要时刻绷紧防火的弦,随时做好防火措施。”

本报记者 张希文 贺可功 邢振宇 张帆



大火过后,楼体面目全非。  
记者 展萍 摄影